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Мое педагогическое кредо: "Воспитатель-это волшебник, который открывает детям дверь в мир взрослых. И от того, что знает и умеет воспитатель, зависит и то, чему и как он научит своих воспитанников".
   Каждый человек в жизни, стоит перед выбором: какую профессию выбрать. Почему же я выбрала профессию - Воспитатель? 
   Работая в детском саду, я ни разу не усомнилась в выборе своей профессии. Воспитатель - это большая ответственность. Мне доверяют самое ценное, что есть в жизни-ребенка. Воспитатель это призвание. Если в вашем сердце нет места для любви, терпения и понимания детей, то вам не место в детском саду. Дети очень тонко чувствуют фальшь в отношениях. Впечатления детства оставляют в жизни ребенка глубокий след. в своей работе я стремлюсь к тому, что бы эти впечатления были светлыми, яркими, радостными.
   Каждый день не только я делюсь знаниями и любовью, но и от них получаю массу положительных эмоций. Я счастлива, что связала себя крепкими связями с великим и прекрасным делом - воспитанием детей. Я научилась смотреть на мир восторженными глазами детей и созерцать его таким, какой он есть. Воспитывая детей, я воспитываю себя!
